
  
 
 
 
 
 

  

 
Proiectul EASI 

 

Titlul proiectului: Enhancing Assessment Skills of In-company Tutors Hosting 

International Students for Improved Workbased Learning Evaluation 

Programul de finanțare: programul Erasmus+, apelul ERASMUS-EDU-2024-POL-EXP-VET  

Numărul de referință al proiectului: 101195985 

Partenerul principal al proiectului este organizația Edunet Europe No din Slovacia 

Durata proiectului: 24 de luni, începând cu 01.03.2025 

Obiectivul principal al proiectului este să promoveze abordări de ultimă generație 

privind capacitatea microîntreprinderilor, întreprinderilor mici și mijlocii (IMM-uri) de a 

oferi programe de ucenicie. Proiectul vizează două componente esențiale ale 

programelor de mobilitate din cadrul învățământului profesional (VET): rolul mentorilor 

din cadrul IMM-urilor, și necesitatea unor procese clare și măsurabile pentru evaluarea 

calității și pentru procesele de evaluare. Totodată, proiectul își propune să consolideze 

capacitățile mentorilor și ale organizațiilor și să îmbunătățească impactul experienței de 

mobilitate a studenților internaționali. 

Grupul țintă: școli profesionale și IMM-uri implicate în programe de ucenicie (organizații 

și instituții gazdă și de trimitere), mentori din cadrul IMM-urilor, elevi din învățământul 

profesional, parteneri VET, factori de decizie și reprezentanți ai sectorului public.  

Rezultatele așteptate: reuniuni de consolidare a capacităților, activități de cercetare, 

programe de formare, interviuri video privind experiențele partenerilor și studenților, 

conferințe, activități în școli și consultanță politică și lucrarea de cercetare finală. 

Bugetul total al proiectului este de 999.999,99 EUR. 

Bugetul Consiliului Județean Harghita de 157.279 EUR 

******* 

https://erasmus-plus.ec.europa.eu/erasmus-programme-guide


  
 
 
 
 
 

  

This project has been funded with support from the European Commission. This publication [communication] reflects the views only of the 
author, and the Commission cannot be held responsible for any use which may be made of the information contained therein. 

Az Európai Bizottság támogatást nyújtott ennek a projektnek a költségeihez. Ez a kiadvány (közlemény) a szerző nézeteit tükrözi, és az Európai 
Bizottság nem tehető felelőssé az abban foglaltak bárminemű felhasználásáért. 

Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Această publicație (comunicare) nu angajează decât autorul,  iar Comisia Europeană 
nu este răspunzătoare de folosirea în alte scopuri a informațiilor conținute. 


